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ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗ 28, 16/7/2019ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της  σας παρακαλούμε να προσέλθετε στο
Δημαρχείο, σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στις 16/7/2019,
ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

Τους κ. Δημοτικούς Συμβούλους
της

ΠΡΟΣ:

ΑΠΟΦΑΣΗΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣΑΡ. ΕΙΣ.ΘΕΜΑ

Διαβίβαση για την έγκριση ή μη των σχετικών πρακτικών της αρμόδια Επιτροπής του
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Προμήθεια τροφίμων και ποτών (συσσίτια
παιδικών σταθμών, Κοινωνικού Παντοπωλείου) & γάλακτος για τους εργαζόμενους του
Δήμου, του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α & των Σχολικών Επιτροπών”Ετών: 2019-2020” και για την
λήψη απόφασης ή μη για την Ομάδα Ε : Προμήθεια ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ και για
την ανάδειξη ή μη Μειοδότη.
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ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο1 ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: "ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΟΥ
1ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ"
ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΣΤΗ ΜΕΙΟΔΟΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΡΩΤΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ  "Προμήθεια και
τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση υφιστάμενων παιδικών χαρών στο Δήμο
Ελληνικού-Αργυρούπολης ” ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΗ

1353

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ
ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟΙ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 2019 ΣΤΟ ΔΗΜΟ
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Τροποποίηση - Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 110/2019 απόφασης Ο.Ε. για την ανάθεση
σε «εξωτερικό» Δικηγόρο της Σύνταξης και Κατάθεσης δικογράφου παρέμβασης του
άρθρου 44 Π.Δ. 18/1989, καθώς και της εν συνεχεία Παράστασης στην ανοιγείσα δίκη,
για την προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου, σε ανοιγείσα δίκη επί αιτήσεως
ακυρώσεως του Δήμου Αλίμου για την ακύρωση των ΚΥΑ σχετικά με τον Οργανισμό
Εσωτερικής Υπηρεσίας και τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Φορέα
Διαχείρισης Κοινοχρήστων εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Αγίου Κοσμά
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Λήψη απόφασης σχετικά με τον εξώδικο συμβιβασμό μεταξύ πρώην εργαζομένων και
του Δήμου, σύμφωνα με την υπ.αριθ. 2262/2010 απόφαση του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθηνών.
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 “Η δυνατότητα εξώδικου συμβιβασμού, για καταβολή των απαιτούμενων δαπανών
αποκατάστασης των υλικών ζημιών ΙΧΕ αυτοκινήτου Ιδιοκτησίας Παναγιώτη ΠΙΤΣΙΛΟΥ,
που προκλήθηκαν από σπάσιμο κλαδιών δένδρου, επί της οδού Υμηττού 7, στην
Αργυρούπολη”.
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ΓΙΑ ΥΠΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΤΟΥ ΣΕ ΡΥΘΜΙΣΗ  Ν.4611/2019  ΤΟΥ Γ.Γ. ΜΕ
ΚΩΔ.105225

1348

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 12/7/2019

Ο Πρόεδρος της

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗ
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